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SİRKÜLER SAYI: 2024/051                                                   21.02.2024  

 

 

NAKİT SERMAYE ARTIŞINDA FAİZ İNDİRİMİ UYGULAMASINDA 2023 
SONU İTİBARİYLE YAPILACAK HESAPLAMADA DİKKATE 
ALINACAK FAİZ ORANI %53,11 OLARAK GÜNCELLENMİŞTİR 
 

2024/033 sayılı sirkülerimizde, Kurumlar Vergisi Kanunu’nun 10/1-(ı) maddesi 

kapsamında nakit sermaye artışları kaynaklı olarak yapılacak 2023 yılında indirim 

tutarının hesaplanmasında dikkate alınacak faiz oranını, Merkez Bankası’nın ilgili 

sitesinde açıklanan orana istinaden %52,73 olarak duyurmuştuk. 

 

Bu kez, TCMB internet sitesinde söz konusu oranın %53,11 olarak güncellendiği 

görülmektedir. Oran bazında yapılan bu artırım, yapılan indirim hesaplamalarında 

kayda değer değişiklikler yaratabilmektedir.  

 

Mükelleflerin 2023 yılı Kurumlar Vergisi Beyannamelerini vermeden önce nakit 

sermaye artışı kaynaklı indirim hesaplamalarını yeni oran üzerinden güncellemeleri 

gerektiğini önemle belirtmek isteriz.  

 

 

Saygılarımızla,  

 

 

 

 

https://dengeakademi.com/Files/Circular/3816.pdf
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       DENGE İSTANBUL YEMİNLİ  

          MALİ MÜŞAVİRLİK A.Ş.  

 

 

(*) Sirkülerlerimizde yer verilen açıklamalar sadece bilgilendirme amaçlıdır. Tereddüt 

edilen hususlarda kesin işlem tesis etmeden önce konusunda uzman bir danışmandan 

görüş ve destek alınması tavsiyemiz olup; sadece sirkülerlerimizdeki açıklamalar 

dayanak gösterilerek yapılacak işlemler sonucunda doğacak zararlardan 

müşavirliğimiz sorumlu olmayacaktır.  

 

(**) Sirkülerlerimiz hakkında görüş, eleştiri ve sorularınız için aşağıda bilgileri yer alan 

uzmanlarımıza yazabilirsiniz.   

 

 

Erkan YETKİNER  Tufan SEVİM  

YMM YMM 

Mazars Denge, Ortak Mazars Denge, Ortak 

  

  
 


